

Маликов Юрий

5.11.96.

Маликов сълит «Золотой век»
молодежи окраин Вор. шуб. - 1996. 5 кварт. с/1

Бессменный руководитель "Самоцветов" Юрий Маликов и телережиссер Григорий Кантор сообщили о своих планах достести искусство до московских окраин, для чего создадут в помещении клуба-ресторана "Золотой век", что на Алтуфьевке, своеобразный центр семейного досуга. "Дом культуры", как называет его сам Юрий Федорович, предоставит возможность жителям близлежащих районов посмотреть шоу-

программы, отметить семейные праздники, поучаствовать в съемках телепрограмм, а молодежи потанцевать на дискотеках. Молодые исполнители смогут в "Золотом веке" записывать песни, репетировать свои номера. Одним словом, накапливать опыт. А по праздникам перед клубом планируется проводить народные гулянья с участием талантливой молодежи, звезд театра, кино и эстрады. (Сергей Бугаенко).